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Verlegeanleitung DAEMMEX OGL-Dämmelemente

1.	 Vor Beginn der Arbeiten bauphysikalisch prüfen, ob eine Dampfbremse erforderlich ist 
(siehe Datenblatt: Hinweis).

2.	 Bei Unebenheiten eine tragfähige Schüttung (z. B. Perlite, Sand etc.) als Ausgleich auf-
bringen. Die Verlegung der Schüttung erfolgt gemäß den Herstellerangaben 
(siehe Datenblatt: Hinweis).

3.	 Idealerweise im hinteren Bereich des Raumes beginnen, damit die bereits verlegten 	
	 Platten möglichst wenig betreten werden (siehe Datenblatt: Anwendungshinweis zur 	
	 Begehbarkeit).

4.	 Bei der ersten Platte den überstehenden Falz der Abdeckplatte entlang der Steinwolle 
an der kurzen und langen Seite abschneiden (Abb. 4a), damit das Element passgenau 
in die Raumecke gelegt werden kann (Abb. 4b).
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5.	 Beim nächsten Element 	
	 ebenfalls die Längskante  
	 der Abdeckplatte 
	 entlang der Steinwolle 
	 abschneiden. Das 
	 Element so verlegen, 
	 dass der Falz der 
	 Abdeckplatte die 
	 vorherige Platte 
	 überlappt (Abb. 5).
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7.	 Die restlichen Dämmplatten im versetzten Verband verlegen. Die oben beschriebene 
Vorgehensweise am Ende jeder Reihe wiederholen, bis die gesamte Fläche vollständig 
bedeckt ist (Abb. 7).
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6.	 Beim letzten Element der Reihe das Maß der Lücke nehmen und auf das Element skiz-	
	 zieren. Daraufhin die Platte teilen, sodass zwei Teile entstehen: Element a und 
	 Element b. 

	 Anschließend den überstehenden Falz von Element a entfernen, damit dieses 
	 lückenlos in die Ecke passt (Abb. 6a).

	 Das verbleibende Element b dient nun als Anfang der nächsten Reihe (Abb. 6b).

a b b 
a

6a. 6b.

Verlegeanleitung DAEMMEX OGL-Dämmelemente


